
АЯ-08/3270 от 16.03.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении

Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/18-280/2020  в отношении ООО "Группа Бринэкс" и ООО
"Вектор" по факту несанкционированных телефонных звонков от 24.12.2019 с
заранее записанными аудиофрагментами с текстом “Здравствуете уважаемый
автовладелец, автосервис Колёса Даром подготовит ваш автомобиль по самым
низким ценам, всего за 599 рублей вам заменят масло в двигателе, воздушные
салонные фильтры проведут диагностику подвески, количество записей по акции
ограничено, если данное предложение именно для вас нажмите цифру 1”, что
имеет признаки нарушения частей 1, 2 статьи 18 ФЗ «О рекламе»,

в присутствии:

- представителя ООО "Группа Бринэкс"

в отсутствии:

- представителя ООО "Вектор"

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 27 Постановления Правительства РФ от 17.08.2006 N 508
"Об утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе" дело рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го
месяца со дня его возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

На основании вышеизложенного, Комиссия Татарстанского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/18-280/2020 до 21 мая 2020 года.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


